
 

 

Małpiszon 
_____________________________________________________________________ 

Pismo uczniów Zespołu Szkół CKR w Sejnach 

Nr 2/2012 (6)                                           marzec 2012 

 

W NUMERZE: 

 Wywiad z panią Ireną Maksimowicz 

 Jaka jest klasa IV cBT i jej wychowawczyni? 

 Pomóżmy małej Kai 

 Z życia szkoły i internatu  

 Przepisy wielkanocne 

 Krzyżówka z nagrodą 

 Ciekawostki 

 Kącik sportowy 

 Horoskop 

Zdrowia, szczęścia, humoru dobrego, 

A przy tym wszystkim stołu bogatego. 

Mokrego dyngusa, smacznego jajka 

I niech te święta będą jak bajka.  

Wesołych Świąt życzy Zespół Redakcyjny 



"W życiu każdego z nas na pewno wydarzyło się coś,  

co pozytywnie mogłoby zaskoczyć osoby z naszego otoczenia." 
 

W tym numerze „Małpiszona” bliżej poznamy się z panią Ireną Maksimowicz 

– wieloletnim pracownikiem ZSCKR w Sejnach. 
 

Jaki ma Pani staż pracy jako bibliotekarka (i nie tylko) i jakie ma Pani wykształce-

nie? 
W 1984 roku ukończyłam filologię rosyjską na Uniwersytecie Gdańskim, po czym roz-

poczęłam pracę w wiejskiej szkole w Daniłowcach. I tak przez 5 lat spełniałam się jako 

nauczyciel języka rosyjskiego, jak również innych przedmiotów. W 1989 roku (na zasa-

dzie porozumienia stron zakładów pracy) przeniosłam się do szkoły, w której obecnie 

pracuję. Zostałam zatrudniona jako nauczyciel-bibliotekarz, aczkolwiek nauczałam rów-

nież języka rosyjskiego. W trakcie pracy ukończyłam bibliotekarskie studia podyplomo-

we w Filii Uniwersytetu Warszawskiego w Białymstoku. 
 

Czy praca w bibliotece naszej szkoły jest ciężka? 
Uważam, że praca jest bardzo przyjemna, ponieważ mam ciągły kontakt z młodzieżą. 

Czasem jednak bywa mozolna i nieraz efekty tej pracy nie są bezpośrednio widoczne 

gołym okiem, zwłaszcza jeżeli chodzi o opracowywanie formalne zbiorów. 
 

Jak ocenia Pani młodzież ZSCKR w Sejnach pod względem czytelnictwa? 
Podobnie jak w całej Polsce, tak i w naszej szkole czytanie książek zanika, ale są takie 

osoby, które systematycznie korzystają z biblioteki, choć muszę przyznać, że nie zawsze 

w celu wypożyczenia książek, lecz – co w dzisiejszych czasach jest najpopularniejsze  

i najwygodniejsze – w celu skorzystania z Internetu. 
 

Co lubi Pani robić w wolnym czasie i jakie ma Pani hobby? 
Uwielbiam czytać. Moje hobby to śpiew, gra na gitarze, szkicowanie portretów, chociaż 

muszę przyznać, że ostatnimi czasy te czynności mocno zaniedbałam. Lubię również 

rozwiązywać krzyżówki. Latem – jeździć rowerem. 
 

Co uważa Pani za swój życiowy sukces? 
Córka! 
 

Co zmieniłaby Pani w naszej szkole? 
Gdyby to tylko było możliwe, zmieniłabym sposób wysławiania się uczniów, a poza 

tym, gdyby były większe możliwości finansowe, to powiększyłabym i uatrakcyjniłabym 

księgozbiór biblioteki. 
 

Czy ma Pani jakieś plany na przyszłość, którymi chciałaby się Pani z nami podzie-

lić? 
Człowiek planuje, życie dyktuje. Na dzień dzisiejszy nie mam większych planów,  

a nad tymi drobnych – nie ma co się rozwodzić. 
 

W imieniu redakcji dziękuję za udzielenie wywiadu. 

To już wszystko. Rozmowa z panią Irenką była czystą przyjemnością. 

 
Wywiad przeprowadziła Sylwia Moroz 

 

 



 

Z życia internatu 
 

8 marca 2012 

Z okazji Święta Kobiet i Dziewcząt chłopcy przygotowali upominki uczennicom za-

mieszkującym w internacie. Dziewczyny także wręczyły prezenty chłopakom z okazji 

zbliżającego się Dnia Mężczyzny. Każdy był zadowolony z tego, co otrzymał. Oby te 

święta przetrwały jak najdłużej w tradycji internatu. 

 

26 marca 2012 

Tego dnia w internacie rozpoczęto „Turniej Grup”. Przed kolacją każdy wylosował 

numerek zespołu, do którego będzie należał. Utworzono dwie grupy: jedną 13- i drugą  

12-osobową. O 19.00 wraz z opiekunem panią Ewą Mazur obie grupy wyszły na szkol-

ną salę gimnastyczną, gdzie rozegrały między sobą mecz siatkówki. Wygrali przedsta-

wiciele grupy II w składzie: Dominik Dzimitrowicz, Adam Dzimitrowicz, Łukasz Gła-

dyszewski, Adam Kowalewski, Jola Michniewicz, Gosia Leonowicz i Maciek Zapolski, 

zdobywając 4 pkt. 

 

28 marca 2012 

Ciąg dalszy „Turnieju Grup”. W tym dniu wyznaczone z grup osoby pod nadzorem 

pani Beaty Kuczyńskiej wzięły udział w konkurencji kulinarnej, w której zadaniem 

głównym był wypiek babki wielkanocnej. Wszyscy świetnie się przy tym bawili,  

ale także starali, aby ich ciasto było najwspanialsze. Do kryteriów oceny zaliczane były: 

dekoracja, wielkość, smak oraz ogólne wrażenie. Zwyciężyły przedstawicielki drużyny 

I w składzie: Agnieszka Budowicz, Renata Sznejder, Ania Gołkowska. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Fot. Babka wielkanocna grupy I 

 

 



29 marca 2012 

Wszyscy mieszkańcy internatu zebrali się w świetlicy, aby rozstrzygnąć, kto wygra „Turniej 

Grup”. Czwartkową konkurencją był quiz. Każda z grup udzieliła odpowiedzi na 10 pytań. Pytania 

ułożone przez Samorząd Internatu dotyczyły znajomości siebie nawzajem, historii Polski, bajek itp. 

Okazało się, że uczniowie w internacie znają siebie na wylot. Tym razem przewagą 3 punktów 

wygrała grupa I. Podsumowanie turnieju i wynagrodzenie uczestników już niebawem. 

/Ksi/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

—————————————————————————————-- 

Z życia szkoły 
 

8 marca 2012 

Jak co roku, nasi panowie zorganizowali uroczystą akademię poświęconą naszemu świętu, jakim 

jest Dzień Kobiet. W tym roku akademia była bardzo oryginalna, ponieważ płeć przeciwna przed-

stawiła istnienie kobiet na przestrzeni wieków :) Prowadzącymi akademię byli: Karol Kuklewicz  

i Marcin Kaufman z klasy III aBT. Na koniec wszystkie kobiety usłyszały życzenia, a paniom nau-

czycielkom (i niektórych uczennicom, które czuły się w tym dniu niedowartościowane) zostały 

wręczone kwiaty. 

/Tasiaa/ 

 

16 marca 2012 

Klasy maturalne wybrały się pod opieką pani Anety Kisiel i pana Adama Trejnowskiego na Dzień 

Otwartych Drzwi w Wyższej Szkole Administracji Publicznej w Białymstoku. Na miejscu 

czekało na nich wiele atrakcji, m.in. pokaz salsy z warsztatami, karaoke, skałki oraz wykład o sze-

rokiej ofercie edukacyjnej uczelni. Maturzystom bardzo spodobała się ta uczelnia, ale niestety  

nie wszystkich stać na to, aby tam studiować :( 

/Reni/ 

 

 



20-22 marca 2012 

W naszej szkole odbyły się Rekolekcje Wielkopostne. Młodzież miała możliwość uczestnictwa  

we Mszy Św. Bardzo podobały się jej kazania księdza-rekolekcjonisty. W czwartek uczniowie spotkali 

się na sali gimnastycznej z „Łysolami”, którzy opowiadali o swoim życiu, przeszłości i o nawróceniu. 

Wieczorem odbyło się spotkanie z nimi w Ośrodku Kultury, gdzie było można zadać pytania na temat 

wiary i Boga. Spotkanie było bardzo ciekawe. 

/Aga/ 

 

22 marca 2012 

Tego dnia odbył się w naszej szkole Dzień Przedsiębiorczości. Uczniowie mieli szansę sami sobie 

wybrać firmę lub instytucję, którą chcą odwiedzić. W większości decyzje były podyktowane myślą  

o przyszłym zawodzie i dalszej nauce w tym kierunku. „Dzięki pani Anecie Kisiel mieliśmy szansę 

zobaczyć firmę z drugiej strony” – mówi jedna z uczestniczek Dnia Przedsiębiorczości. Uczniowie nie 

traktowali tego dnia jako „wolnego od szkoły", raczej przejęli się tym, że mają możliwość uczestnicze-

nia w takim przedsięwzięciu :) 

/Kama/ 

 

22 marca 2012  

Robert Przezwicki (IV aBT) wraz z dwudziestoma innymi uczestnikami z woj. podlaskiego wziął 

udział w konkursie wojewódzkim „Bezpieczna praca w gospodarstwie rolnym” w Marianowie. 

Zajął III miejsce i tym samym zakwalifikował się do etapu centralnego IV Ogólnopolskiego Konkursu 

Wiedzy o Ergonomii i Bezpieczeństwie Pracy w Rolnictwie. 

/Lena/ 

 

26 marca 2012 

Tego dnia w naszej szkole odbył się IV Szkolny Konkurs Recytatorski pod hasłem „Odnajdźmy 

piękno w poezji”. Chętni mogli zgłaszać się do 15 marca do pani Marty Wichert lub pani Małgorzaty 

Zawadzkiej. Do recytacji wymagany był wiersz Wisławy Szymborskiej, drugi był dowolny. 

W konkursie wzięły udział: Katarzyna Siemienkiewicz, Aneta Wiżlańska i Aldona Budzejko. Wszyst-

kie dziewczyny bardzo się starały, by wypaść jak najlepiej i tak też było. Jednak ze względu na małą 

liczbę uczestników nie przyznano żadnych miejsc. Dziewczęta otrzymały dyplomy, smycze z logo 

szkoły, a najbliższym apelu zostaną im wręczone nagrody książkowe. Uczestniczki wraz z Katarzyną 

Stankiewicz miały także reprezentować naszą szkołę na XII Powiatowym Konkursie Recytatorskim 

„Cztery Pory Roku” organizowanym przez Ośrodek Kultury w Sejnach, który jednak w ostatniej chwi-

li został odwołany :( 

/Tasiaa/ 

 

26-30 marca 2012 

W szkole ogłoszono Dni Otwarte ECDL-a. Na stronie internetowej szkoły zamieszczono informacje 

na temat egzaminów ECDL (Europejski Certyfikat Umiejętności Komputerowych). Akcja miała cha-

rakter informacyjny. W kwietniu będzie możliwość przystąpienia do egzaminu próbnego z zakresu: 

1. Podstaw technik informatycznych i komunikacyjnych. 

2. Użytkowania komputerów. 

3. Przetwarzania tekstów. 

4. Arkuszy kalkulacyjnych. 

5. Baz danych. 

6. Grafiki menedżerskiej i prezentacyjnej 

7. Przeglądania stron internetowych i komunikacji. 

/Adam/ 

 

 

 



Jaka jest klasa IV cBT? 
 

 Klasa jest niewielka, liczy zaledwie 15 uczniów. Niektórzy z nich wykazują duże 

zainteresowanie językiem niemieckim. W stosunku do mnie są bardzo kulturalni, uprzej-

mi, zdyscyplinowani, sympatyczni, dlatego też dostali ode mnie duży kredyt zaufania. 

Mam  

z chłopakami bardzo dobry kontakt, potrafią rozmawiać ze mną na każdy temat, pytają  

o zdanie i opinie w trudnych dla siebie sprawach. 

Mimo, iż klasa jest bardzo fajna i zgrana, potrafi często sprawiać problemy, z których naj-

większym i najczęstszym jest frekwencja na lekcji, o której poprawę walczę już od klasy 

pierwszej :) Po czterech latach pracy z chłopakami, które minęły bardzo szybko, będę  

za Nimi tęsknić… 

Katarzyna Przezwicka - wychowawczyni 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fot. Klasa IV cBT z wychowawczynią 
 

Jaka jest wychowawczyni IV cBT? 
 

Jaki ma Pani staż pracy i wykształcenie? 

Wykonuję swój zawód już od 6 lat. Studiowałam na Uniwersytecie Gdańskim na Wydzia-

le Filologicznym. Mam wyższe wykształcenie magisterskie z zakresu filologii germań-

skiej.  

Czy lubi Pani swoją pracę? 

Uwielbiam, choć czasem jest bardzo stresująca. Często są sytuacje nieprzewidywalne,  

a nieraz zaskakujące. Mimo to bardzo lubię mieć kontakt z uczniami. 

 



Jakie są Pani relacje z Dyrekcją? 

Wydaje mi się, że bardzo dobre. Zawsze można liczyć na pomoc i wsparcie ze strony Dy-

rekcji. Nigdy mi nie odmawiano, jak byłam w potrzebie. 

Jakie są wady i zalety pracy nauczyciela?  

Hmmm, niech pomyślę :) Wada jest tylko jedna – brak czasu wolnego. Zalet zaś jest wiele, 

chociażby kontakt z uczniami i możliwość podzielenia się swoją wiedzą z innymi ludźmi. 

Czy ma Pani ucznia, który jest Pani „oczkiem w głowie”? 

Wszyscy uczniowie są moimi „oczkami w głowie” :) Każdy z uczniów jest tak samo miły, 

sympatyczny, uczynny, tylko z każdym z nich trzeba stworzyć indywidualny system pracy  

i zbudować indywidualne, przyjazne relacje. 

Jak wspomina Pani czasy studenckie? 

Czasy studenckie były dla mnie okresem wytężonej nauki, połączonej z pracą zawodową. 

Najmilsze wspomnienia to czas tzw. „życia studenckiego”. 

Co uważa Pani za swój sukces? 

Moim największym sukcesem jest dobry kontakt z młodzieżą, a przede wszystkim zaufanie 

uczniów. Mój indywidualny sukces to zdobycie przez Szymona Milewskiego w ubiegłym 

roku indeksu na wyższą uczelnię, z czego jestem bardzo zadowolona. 

Jakie ma Pani zainteresowania i co lubi robić w wolnym czasie? 

W wolnym czasie leniuchuję, bardzo lubię spać :) Uwielbiam mieć czas tylko dla siebie, 

kiedy nie odbieram telefonów, e-maili itd. Dosyć często chodzę do kina – lubię komedie. 

Poza tym dużo czasu poświęcam najbliższym.  

Dziękuję, że poświęciła mi Pani swój cenny czas :) 

Ja również dziękuję. 

 

 

Skład klasy IV cBT: 

1. Andrulewicz Wojciech 

2. Brunejko Kamil 

3. Bugielski Arkadiusz 

4. Buziuk Łukasz 

5. Jankowski Paweł 

6. Kimszal Paweł 

7. Lisiewicz Mateusz 

8. Luto Fabian 

9. Maciukanis Hubert 

10. Markiewicz Andrzej 

11. Muraczewski Błażej 

12. Sankowski Przemysław 

13. Senda Łukasz 

14. Stankiewicz Patryk 

15. Ślużyński Łukasz 

/Milena/ 

 



Wielkanocne przepisy i zwyczaje 
 
 

Zbliża się Wielkanoc, która jest najstarszym i najważniejszym świętem chrześcijańskim, 

upamiętniającym Zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa. Tak więc postanowiłam,  

że podam Wam kilka przepisów, które mogą się przydać przed świętami. 

 

 

Babka piaskowa 
 

Składniki: 
150 g mąki pszennej, 100 g mąki ziemniaczanej, 200 g masła lub margaryny, 200 g cukru pudru, 4 jaja, sok  
z 1 cytryny, skórka starta z całej cytryny, 1 op. cukru wanilinowego, 2 płaskie łyżeczki proszku do pieczenia,  

4 łyżki mleka, tłuszcz i bułka tarta do formy, cukier puder do posypania 

 

Przygotowanie: 
Masło lub margarynę utrzeć z cukrem i cukrem wanilinowym. Dodając po jednym żółtku, ucierać na puszystą 

masę. Dodać sok i skórkę z cytryny. Mąkę pszenną wymieszać z ziemniaczaną, z proszkiem do pieczenia i doda-

wać partiami do masy jajecznej. Między dodaniem jednej a drugiej porcji mąki, wlać mleko. Ciasto wymieszać. 
Ubić sztywną pianę i połączyć z ciastem. Gotowe ciasto wlać do foremki wysmarowanej tłuszczem i wysypanej 

bułką tartą. Piec w średnio gorącym piekarniku ok. 40-45 min. Ostudzoną babkę posypać cukrem pudrem. 

 

 

Żurek z białą kiełbasą 
 

Składniki: 
 4 białe kiełbasy, 

 1 porcja włoszczyzny (marchew, pietruszka, por, seler), 
 2 litry wody, 1 szklanka zakwasu, 1 duża łyżka chrzanu, 

 od 3 do 5 ziarenek ziela angielskiego, 3 liście laurowe, 

 1 mała łyżka majeranku, ½ szklanki śmietany (do zupy), 

 przyprawy: sól, pieprz, maggi 

 

Zakwas: 
2 szklanki letniej przegotowanej wody, 

½ szklanki mąki żytniej  

 

Sposób na zakwas: 
W garnku należy pół szklanki mąki zalać dwiema szklankami letniej przegotowanej wody, wszystko mieszamy, 
aby nie było grudek. Do tak przygotowanego zakwasu dodajemy 2 ząbki czosnku i skórkę od chleba. Zakrywa-

my to i odstawiamy w ciepłe miejsce na 3 dni. Zakwas można kupić również sklepie, ale moim zdaniem, taki 

swojej roboty jest zdecydowanie smaczniejszy. 
 

Przygotowanie: 
Do garnka z wodą wkładamy włoszczyznę i gotujemy ok. 20 minut. Następnie odcedzamy i łączymy z zakwa-

sem. Kolejno dodajemy chrzan, białą kiełbasę oraz wszystkie przyprawy. Wszystko musimy zagotować i dopra-

wić według własnego smaku. Do każdej porcji podajemy jajko ugotowane na twardo. 
 

 

Smacznego! 

 /Taasia/ 

 

 



POMOŻMY 5-LETNIEJ KAI  

WYGRAĆ Z NOWOTWOREM MÓZGU! 
 

Kaja Kwaterska jest niewinną 5-letnią dziewczynką. Mieszka w Sejnach wraz  

z rodzicami i dwójką rodzeństwa. Wykryto u niej nowotwór złośliwy mózgu,  

a dokładniej glejak pnia mózgu. Pierwsze objawy choroby zauważyli rodzice, 

gdy dziewczynka zaczęła mieć problemy ze wzrokiem. Wtedy to wybrali się  

do okulisty, nie podejrzewając nic złego. Po pewnym czasie zauważyli,  

że Kaja zaczyna tracić równowagę i szybko się męczy, a jej wzrok z dnia  

na dzień się pogarsza. Wtedy to wybrali się do neurologa, który skierował ich  

na dalsze badania do miejscowego szpitala. Niestety, nikt im tam nie mógł po-

móc. Zostali odesłani do Kliniki w Białymstoku, gdzie po wstępnych badaniach  

i tomografii głowy dowiedzieli się, że ich mała córeczka jest śmiertelnie chora. 

Nie przechodźmy obok tego obojętnie, gdyż może to spotkać każdego z nas. 

Wspólnymi siłami możemy bardzo pomóc tej rodzinie. Dla nich liczy się każda 

złotówka. Wraz z ZSO w Sejnach planujemy koncert charytatywny na rzecz Kai. 

O szczegółach dowiecie się wkrótce od wychowawców. Również pedagog szkol-

ny prowadzi zbiórkę pieniędzy na rzecz chorej dziewczynki. Bardzo liczymy  

na Waszą pomoc, gdyż razem możemy więcej! 
 

 
Fot. www.dlakai.pl 

 

Źródło: strona internetowa www.dlakai.pl 

 

/Milena/  
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KRZYŻÓWKA Z NAGRODĄ 

 
 W tym numerze proponujemy Wam krzyżówkę z nagrodą, którą będzie kupon 

na zabieg pielęgnacyjny do salonu kosmetycznego „Glamour” w Sejnach. Zabieg jest 

przeznaczony zarówno dla dziewcząt, jak i chłopców.  

Rozwiązania (wypełnioną poprawnie krzyżówkę z hasłem) prosimy przynosić  

na kartkach opatrzonych imieniem i nazwiskiem do Mileny Pietkiewicz lub p. Marty 

Wichert do 16 kwietnia br. Zwycięzcy nagrodę wręczymy na apelu szkolnym. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Przyciąga metal. 

2. Sławny kaczor. 

3. Miejsce wypasu krów i owiec. 

4. Niesiona potrzebującym. 

5. Zielony w strąku. 

6. Tradycyjna ozdoba wielkanocnego stołu, źródło cennych witamin i minerałów. 

7. Płyn z wieloryba. 

 

Powodzenia! 

/Lena/ 

———————————————————————————— 

 

Co czeka nas w kwietniu? 
 

Apel poświęcony 7. rocznicy śmierci Jana Pawła II – 2 kwietnia 

Dzień Otwartych Drzwi Szkoły dla gimnazjalistów – 3 kwietnia 

Wiosenna przerwa świąteczna – 5-10  kwietnia 

72. rocznica Zbrodni Katyńskiej – 13 kwietnia 

Praktyka zawodowa klas II BT, III aBT, III bBT i II EZ – 16-27 kwietnia 

Dzień Ziemi – 22 kwietnia  

Pożegnanie maturzystów – 27 kwietnia 

Apel z okazji 221. rocznicy uchwalenia Konstytucji 3 Maja 

Dodatkowy dzień wolny – 30 kwietnia (poniedziałek) 
/Milena/ 



Czy wiesz, że: 
 

 Na równikach ważymy mniej niż na biegunach. Im dalej od środka Ziemi, tym lżejsza masa ciała. 

Dieta cud! 

 Komary potrafią wyczuć człowieka nawet na kilometr, najbardziej smakuje im krew grupy A,  

a najmniej grupy 0. 

 Wielu komandosów ziewa przed skokiem spadochronowym, a wielu muzyków przed koncertem. 

Ziewanie pomaga rozładować napięcie, dotlenić organizm, przejść z jednego stanu psychicznego  

w drugi. 

 Słynna piramida Cheopsa od końca lutego do połowy października nie rzuca cienia w południe. 

 Najmniejszy mięsień człowieka ma długość ok. 0,127 cm, zawiaduje strzemiączkiem i kosteczką 

słuchową. 

 150km/h to średnia prędkość, z jaką wyrzucasz z siebie powietrze podczas kichania. 

 Pchła może skoczyć 350 razy dalej niż ma długości. To tak, jakby człowiek o wzroście 1,70 m 

pokonał 595m. 

 Wejściem pod ławę i odszczekaniem kłamstwa – tak dawniej w Polsce karano za łgarstwo. 

/Reni/ 
 

 

 

Kącik sportowy 
 

 

 

Piłka siatkowa 

22 marca 

Drużyna chłopaków wraz z trenerem wybrała się na basen do Suwałk. Korzystali tam z wielu atrakcji, 

m.in. z sauny. Po zabawie na basenie chłopcy pojechali coś przekąsić. Każdy był zadowolony z tego 

wyjazdu. 

30 marca 

Grupa siatkarzy z naszej szkoły wyjechała na rozgrywki na Litwę. Chłopcy zajęli IV miejsce. 
 

Aerobik 

21 marca 

Dziewczęta z ZSCKR w składzie: Stella K., Angelika M., Monika P., Ania M., Wiola Cz., Mariola L. oraz 

rezerwowa Renata K. brały udział w konkursie aerobiku w Białymstoku. Trenerem tej grupy jest pani 

Julita Moroz. Niestety, dziewczyny nie zajęły miejsca na podium. 
 

Mażoretki 

9 i 11 marca 

Dziewczęta układami tanecznymi rozpoczęły i zakończyły turniej rozgrywek siatkarskich w ZSO  

w Sejnach. 
 

Nasi Siłacze 

20 marca 

Waldek Sinkiewicz (IV aBT), Kamil Brunejko i Mateusz Lisiewicz (IV cBT) wzięli udział w zawodach 

„wyciskania sztangi leżąc” o puchar dyrektora MOSIR-u w siłowni przy ZSCKR. Zajęli bardzo dobre 

miejsca. 

II miejsce - Kamil 

III miejsce - Waldek 

IV miejsce - Mateusz 

Chłopakom gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów! 

/Ksi/ 



POZDROWIENIA 
 

- Pozdrowienia dla pani Iwony - Kamila i Sylwia 
- Serdeczne pozdrowienia dla Pani Urszuli Moroz - klasa IV JT 
- Spóźnione, ale serdeczne życzenia urodzinowe koleżance redakcyjnej Milenie Motuk 
składa zespół „Małpiszona” 
- Pozdrowienia dla wszystkich maturzystów. Powodzenia w maju! - Zespół Redakcyjny 
„Małpiszona” 
- Pozdrowienia dla Sylwii, Kamili i pani Iwony - Norbi 
- Pozdrowienia dla pana Pankiewicza od klasy II BT 
- Pozdrowienia dla wspaniałej wychowawczyni pani Marty Wichert :) 
- Pozdrowienia dla Maćka od Yakuzy 
- Pozdro dla wszystkich od Maćka ;) 
- Pozdrowienia dla pani Teresy Gryc - wychowankowie 
- Pozdrowienia dla II JT od Kasi  
- Pozdrowienia od pani Basi dla Najlepszych z IV JT 
- Agnieszce Budowicz z okazji urodzin - wszystkiego najlepszego życzy Redakcja 

/zebrały Ta-Tu/ 
Pozdrowienia do kolejnego numeru przynoście do Sylwii i Kamili, a mieszkańcy internatu do Adama. 

——————————————————————————————————— 
HOROSKOP UCZNIA :) 

 

BARAN  21 III – 20 IV 
Wypracowanie!!! Chyba nie wszystko jest dopięte na ostatni guzik. 
BYK  21 IV – 20 V 
Twoje plany na przyszłość mają sens. Zadbaj o to, możesz wiele stracić albo dużo zyskać. 
BLIŹNIĘTA  21 V – 21 VI 
Uwaga! Matematyczka jest ostro cięta. Nie graj w chybił-trafił, to się nie opłaci. 
RAK  22 VI – 22 VII 
Nadszedł czas na zmiany. Czy na pewno w tym kierunku dążysz? 
LEW  23 VII – 23 VIII 
Chyba czas na odpoczynek. Zacznij uprawiać jakiś sport, to odstresowuje. 
PANNA  24 VIII – 22 IX 
Czas, aby poukładać sprawy. Przypływ gotówki niech nie zbije cię z tropu. 
WAGA  23 IX – 23 X 
Poprawa ocen? Musisz wziąć się za naukę! Zastanów się nad dodatkowymi korkami. 
SKORPION  24 X – 22 XI 
Wszystko gra! Oby tak dalej, ale uważaj na języki obce. 
STRZELEC  23 XI – 21 XII 
Zamiast obijać się całymi dniami, weź się za naukę! 
KOZIOROŻEC  22 XII – 20 I 
Zacznij być realistą! Nic samo się nie zrobi. Uważaj na fizykę i chemię! 
WODNIK  21 I – 19 II 
Ojjj.. dużo cię czeka nauki! Ćwicz poprawną wymowę i proszę mniej łaciny! 
RYBY  20 II – 20 III 
Zejdź na ziemię i spójrz, co się dzieje! Chyba, że plotki to prawda :/ 
 

/Ta-Tu/ 

 

 

„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego  

w Sejnach. Skład redakcyjny: Milena Pietkiewicz, Renata Sznejder, Katarzyna Stankie-

wicz, Katarzyna Siemienkiewicz, Milena Motuk, Sylwia Moroz, Kamila Jurgielanis, Adam 

Kowalewski, Agnieszka Budowicz. Opiekują się nami: p. Marta Wichert, p. Dorota Ja-

głowska. 


